

小记者佳作赏析

由心而感，由感而发。小记者认真写作，积极投稿，用美好的文字记录多彩的生活。
本期，小记者用文字记录生活，表达情感，抒发心情，从不同视角捕捉生活中的瞬间，书写真情实感。



幽默王子

平城区47校三(2)班 曾玥

我们班有一位“幽默王子”，他非常会讲笑话，常常逗得我们前仰后合。“幽默王子”有一头乌黑的头发，胖乎乎的脸蛋儿上长着一双炯炯有神的大眼睛，不高不翘的鼻子下面有一张能说会道的嘴巴。

有一次课间活动，我们闲着没事，就在一起聊天，他给我们讲了一个笑话，笑话是这样的：一只大象生病，住到了动物医院。这时，动物医院里来了一大群蚂蚁，成群

结队，一望无际。护士看到就问：“你们这么多伙伴都来干什么呀？”蚂蚁们说道：“我们的好朋友大象病了，我们是来献血的。”顿时，教室里炸开了锅，同学们一个个笑得东倒西歪、前仰后合。

当我不开心的时候，他总能让我忘记烦恼。有一次，我正懊恼失败的考试，心中闷闷不乐，像一只被霜打过的茄子——蔫了。这时，“幽默王子”扮着鬼脸，“嘿”地一声，把我吓了一跳。看到我心情不好，他就讲笑话给我听。听了他的笑话，顿时我心里



乐开了花，心情也变好了。
这就是我们班的“幽默王子”，他就像一颗开心果，把自己的快乐分享给大家，给我们带来了很多欢乐。

我的好爸爸

大同市实验文翰校区四(1)班 王子煜

“我有一个好爸爸，我有一个好爸爸……”相信这首歌大家都不陌生，每当听到这首歌，我就想起我的好爸爸。

我的爸爸瘦瘦的、高高的，总喜欢戴墨镜，墨镜里藏着一对儿小小的眼睛。他性格开朗，也很慈祥，他是我的好爸爸，也是我的“知心朋友”。

有一次写作业时，我不慎将钢笔掉在了地上，我赶忙弯腰捡起来，一看，笔尖撞弯了。顿时，我的心情无比难过，这可是自己最喜欢的钢笔呀！看着“受伤”的钢笔，我忍不住伤心地哭了起来。

这时，爸爸走了进来，看了我一眼，便拿着钢笔出去了。不一会儿，

客厅传来“叮叮当当”的声响。正在心烦的我，怒气冲冲地盯着爸爸，只见他在摆弄着什么，一会儿拿锤子敲一敲，一会儿拿钳子捏一捏，时不时地还拿起来认真端详。过了一会儿，外面的响声停止了，爸爸把那支“受伤”的钢笔递给我，我缓缓地拔开了笔盖，“咦，笔尖怎么修好了？原来爸爸刚才是给我修钢笔呀！”

还有一次，我骑自行车不小心摔倒了，肚子蹭破点皮。当时我也没当回事，晚上换睡衣的时候，一不小心碰到了伤口，一时没忍住“嘶”了一声，低头一看，白天摔的地方已经变得淤青，我缓慢地移动到被窝，渐渐地进入了梦乡。

睡梦中，我遇到了一位武功高强的大师，大师要帮我疗伤。一股真气



顺着掌心传进我的体内，我感觉暖烘烘的，疼痛也消失了大半。正当我准备伸手握住大师时，却一下落空了。我突然从梦中醒了过来，朦胧的视线中出现一个熟悉的身影，哈哈，哪有什么大师，是爸爸在用热毛巾帮我敷伤口。

这就是我的爸爸，他就像一座山，为我遮挡夏日的酷暑，为我挡住冬日的寒风。我爱我的爸爸，因为他是天下第一的好爸爸。

大同市实验小学一(15)班 张思琦

记得在我五岁的一天，我在奶奶家玩耍，一场大雨过后，外面空气格外清新。

从奶奶家回来的路上，我看了一只小麻雀孤零零地躺在冰冷的地面上，它浑身是水，冷得瑟瑟发抖。我和妈妈急忙跑过去，只见小麻雀圆圆的脑袋耷拉着，眼睛微微闭着，全身在不停地挣扎，试图重新飞起来，可是它怎么也飞不起来。它是不是受伤了呢？我慢慢地蹲下来，小心翼翼地抱起小麻雀，轻轻地抚摸着它。妈妈找来一个纸箱，把它放了进去，然后抱着纸箱我们回了家。

回到家后，妈妈拿来一些小米和水，小麻雀吃过后，恢复了体力，在屋子里飞来飞去，在陌生的环境里绕了一圈，它好奇地东张西望。我问妈妈：“我可以养它吗？”妈妈告诉我：“或许它的妈妈正在找它呢”。

听了妈妈的话，我决定还是让它重新回到大自然的怀抱。来到院子里，我将纸箱盖子打开，小麻雀飞了出来，落在树枝上，过了一会，它就飞走了，我等了很久，再也不见它回来。直到现在，我还记得这只小麻雀，多希望还能和它再见一面。

